
Stellenangebot: Wir besetzen zum nächstmöglichen Zeitpunkt die Position

PraktikumsplätzePraktikumsplätze
für die Personalberatung / Online-Recruiting / Direktansprache

Ihr  Arbei tgeberIhr  Arbei tgeber
Die Kontrast Consulting GmbH in Hamburg bietet seit knapp 25 Jahren Personalberatungs- und Schulungsdienstleistungen an. Wir übernehmen das gezielte Personalmarketing,
die professionelle Personalrekrutierung und Personalauswahl für unsere Kunden aus unterschiedlichen Branchen.
Als Seminar- und Weiterbildungsdienstleister unterstützen wir das Personalmanagement, die  Personalentwicklung sowie die Führungskräfte eines Unternehmens bei der
Qualifizierung ihrer Mitarbeiter, Fachkräfte, Spezialisten und Manager.

Ihr  Arbei tsplatzIhr  Arbei tsplatz
Von unserem hellen Büro-Standort am Eingang zur Hamburger Hafencity aus (Fußweg zum Hauptbahnhof / zum Zentrum der Hafencity nur 10 Minuten) unterstützen Sie uns bei
der Besetzung unterschiedlicher Vakanzen in unseren Kundenunternehmen.

Ihr e  AufgabenIhre  Aufgaben

Projektunterstützende Tätigkeiten mit Schwerpunkt im Bereich der Personalberatung: Aktive Mitarbeit an laufenden Kundenprojekten

Projektunterstützende Tätigkeiten im Bereich Schulungsdienstleistungen

Eigenständiges Teilprojekt nach gemeinsamer Vereinbarung im Praktikum

Die Durchführung von Internet- und Social-Media-Recherchen sowie die administrative Unterstützung unseres Beraterteams gehören mit zu Ihren Aufgaben.

Ihr  Profi lIhr  Profi l

Sie studieren an einer Universität oder Fachhochschule Betriebswirtschaft, Psychologie, Pädagogik oder Gesundheitswissenschaften

Sie arbeiten selbständig, verantwortungsbewusst und effizient, sind lernbereit und leistungsorientiert

Sie arbeiten gerne im Team und zeichnen sich durch eine hohe Gewissenhaftigkeit und Genauigkeit sowie durch eine große Kunden- und Serviceorientierung aus.

Auch schwierige Kommunikationssituationen können Sie mit sicherem Auftreten meistern.

Sie sprechen gutes Deutsch und Englisch, idealerweise auch Italienisch oder Spanisch

Sie sind MS-Office- sowie Internet-fit.

Die Bereitschaft zur themenübergreifenden Zusammenarbeit mit den anderen Fachbereichen unseres Unternehmens sowie die Bereitschaft zur Annahme von Feedback wird

vorausgesetzt.

Wir  bie ten IhnenWir  bie ten Ihnen

Wertvolle Einblicke in alle Facetten rund um die Themen Personal und Organisation Anwendungswissen in Kombination mit psychologischem und betriebswirtschaftlichem

Know How

Mitarbeit in einem jungen Leistungsteam, das sich auf exzellentes Teamwork versteht und Ansprechpartner für alle auftretenden Fragen ist

Eine systematische praxisbezogene Einarbeitung

Zentraler Arbeitsplatz : Eingang zur Hamburger Hafencity /Hauptbahnhof fußläufig gut erreichbar

Wir  fr euen uns auf den Kontakt zu Ihnen!W ir  fr euen uns auf den Kontakt zu Ihnen!
Interesse an dieser Stelle? Dann senden Sie uns Ihren Lebenslauf als PDF zu. Wir melden uns bei Ihnen mit weiteren Details. Für Sie als Bewerber/in entstehen
selbstverständlich keine Kosten.

Kontrast Consulting GmbH
Banksstraße 6 
20097 Hamburg

Ihre Bewerbung bitte an:
personalberatung@kontrast-consulting.de

Datum: 14.09.2017 • Chiffre: 522 • Quelle: www.kontrast-consulting.de


